

洛阳开封今争女足金牌

□记者 孟山

河南省第十一届运动会乙组女子足球比赛昨日再战一轮，东道主洛阳队在和焦作队的比赛中，以12:1获胜。今天洛阳队将迎战最后一个对手开封队。

洛阳队在上半场前20分钟便以4:0领先，并以6:0结束了上半场。

下半场，洛阳队依旧保持着极高的进球率，在开场第3分钟打入第7个球。下半场第8分钟，洛阳队球员突入焦作队禁区，造成对手犯规，获得点球机会，可惜洛阳队球员发出的点球滑门而出。不过接下来洛阳队又接连攻入5球，比分变成了12:0。

在全场比赛临近结束时，焦作队从后场发动一次突然袭击，前锋队员在中场摆脱洛阳队最后一名防守球员后，带球长途奔袭突入洛阳队禁区，面对门将冷静低射破门，打破了洛阳队此前零失球的纪录。

今天下午3点，洛阳女足将与同样保持不败的开封队展开一场巅峰对决，争夺本届省运会女足金牌，欢迎广大球迷到西工体育场观战。

洛阳男排 逆转胜周口队

□记者 孟山 实习生 庞瑞锋

昨日，河南省第十一届运动会男排比赛进行了倒数第二轮的争夺，洛阳队3:1战胜周口队，取得本队的第四场胜利。

首局，在5:11落后的情况下，洛阳队很快把比分追成16:16。不过周口队打出一个高潮，以25:23取得首局胜利。

易边再战，洛阳队逐渐找回感觉，以25:19扳回一局。重新回到同一起跑线上，洛阳队士气大振，在第三局一开始便以11:3取得领先，随后一鼓作气以25:9将总比分改写为2:1。

第四局，洛阳队以一波10:0的攻势将对手逼入绝境，最终以25:7成功实现逆转。

今天，男排将进行最后一轮比赛，洛阳队将迎战开封队，欢迎大家到河科大体育馆观战。



洛阳女
足队员(左)
带球突破。
记者 张
光辉 摄



图为精彩比赛场面。记者 张光辉 摄

□记者 孟山 见习记者 谢磊

昨日，河南省第十一届运动会古典式摔跤开赛，经过一天激战，5个项目的金牌

各归其主。漯河队成为当日最大赢家，取得男子甲组60公斤级和74公斤级两枚金牌。

甲组60公斤级决赛首先进行。经过两局激战，漯河选手杨磊胜出，取得古典跤项目首金。

在接下来的3场决赛中，濮阳选手赵海军战胜焦作选手常亚辉，获得男子甲组84公斤级金牌；漯河选手刘晓鹏战胜驻马店选手张洪杰，取得甲组74公斤级金牌，为漯河队锦上添花；在男子甲组55公斤级比赛中，信阳选手杨俊俊也为本队夺得一枚金牌。

当日最后一场比赛是男子甲组66公斤级决赛，开封选手武东一个抱摔，使对手肩背着地，仅用5秒便锁定了胜局。

洛阳网 —— 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

●洛阳市新闻量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构建洛阳日报报业集团大传播网络。

●权威的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、找信息、查地图、找工作、找房源、上网校、读报读刊……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。

●每天20万人次的访问量，海量动感的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台。

●洛阳第一款新闻电子杂志《豫读》免费下载，一册在手，风靡全国。让“阅读”成为“便捷”的享受。

●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机登陆洛阳网，随时随地、轻松掌握最新资讯。

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 | 广告热线：0379-65233618

省围棋段位赛 洛阳赛区开枰

□刘霞

“大一物流杯”第25届河南省围棋段位赛洛阳赛区昨日在洛阳市实验小学开枰，1000多名棋手将通过比赛检验自己的棋力。

本次比赛由河南省社会体育中心主办，共设郑州、洛阳、南阳3个赛区，洛阳赛区的比赛由洛阳市棋类协会承办，设2段组、1段组和级位组3个组别，共有1171名棋手参加。

比赛共进行8轮，2段组、1段组棋手胜5局可相应晋升一个段位；级位组棋手按照成绩排列，20%将定为1段，25%定为1级，25%定为2级。

《唐山大地震》 三段未公映戏份曝光

□据 搜狐娱乐

电影《唐山大地震》有很多精彩戏份在正式公映版本中被忍痛删除，如今影片得到了全国各地广大观众的支持，并收获了无数感动。为此，出品方华谊兄弟和导演冯小刚特别筛选、制作并发布3段未公映片断来答谢这份真诚的感动和温暖的捧场。

片中多年未归家的养女带着她的女儿回来时，王德清一句撕心裂肺的“不想让我担心？我天天担心！你上哪里去了？！”引得许多观众潸然泪下。此次曝光的珍贵片段，讲述的是陈道明和陈瑾饰演的养父母刚把小方登收养回家，深夜正在讨论小方登不说话的原因，却忽然听见隔壁女儿房间突然传来哭喊声，养父母一起冲进女儿房间，对孩子的关爱溢于言表，而张子枫饰演的小方登的台词也令人心碎：“妈妈快救救我啊，我还活着哪！”

另外两段戏份则表现了成年后的方达和方登如何擦肩而过。影片中张静初扮演的方登是在抗震救灾现场与弟弟方达重逢的，实际上方登在上大学的时候就知道弟弟和她在一个城市。扮演方达的李晨说：“我蹬三轮车拉到陈道明老师，为了感谢他，给了他一张名片，上面有我的名字和联系方式。”张静初也对那段戏记忆犹新：“当时我听说了养母的病情，坚持要跟着爸爸回家看妈妈，爸爸帮我去餐车买吃的，离开座位给了我一张名片，说是一个唐山的小伙子，叫方达，当时我却把名片扔到窗外，让它随风飘走……”

洛阳碑帖研究学社成立

□赵利敏

昨日上午，在老城区丽景门历史文化街区雅轩画廊，洛阳碑帖研究学社挂牌成立。

碑帖是我国特有的艺术形式和民族文化遗产，碑帖研究集艺术、史料、文献等为一体。碑帖不仅是历代书法家研习书法艺术的主要范本，也是书法艺术的传承、传播方式。

洛阳十三朝帝都的厚重历史留下了如《龙门二十品》等大量的碑刻、拓片，洛阳碑帖研究学社的成立，旨在普及碑帖知识，提高收藏、鉴赏水平。学社将通过不定期地举办碑帖藏品展览会、学术研讨会，促进研究者、收藏者之间的交流，共同弘扬碑帖文化。

